1. X:2)8)2) 5. Kalay (Sn) bilesiklerinde 2+ ve 4+ degerlik alabilen bir
Y:2)86) metaldir.
Z:2)8)8)1) Buna gore,
Elektron dagilimlari verilen X, Y ve Z elementleriyle il- 1. 8n,0
g, I SnCl,
daZ > X > Y iligkisi vardrr.
I. Atom nur:aralan arasinda S . . Snso,
I X**veY " jyonlarinin Lewis elektron gosterimleri ay- o o . .
mudir bilesiklerinden hangilerinin formili dogru yazilmig-
. tir?
lil. Z atomu bilesiklerinde daima 1+ yukiadiir.
yargilarindan hangileri dogrudur? A) Yalniz | B) Yalniz il C)lvelll
D) live lii E) I, Hvelll
A) Yalniz | B) I ve lil C)lvell ) )
D) Yalnz i E) I, lvelll
2. Formiil Adi 6. NiF, bilesiginin adi nikel (i) florirddr.
] SClg Kiikiirt heksakiortr Buna gére,
. caCl, Kalslyum diklordr I Ni,O, bilesigi dinikel trioksit olarak adlandirir.
| CalNOg, Kalsiyum nitrat . NiSO, bilesiginde nikelin yikseligenme basamag
Yukarida bilesiklerden hangilerinin adlandiriimasi 2+ dr. ) o
dogru olarak verilmigtir? 1. Ni elementi bilegiklerinde negatif (-) degerlik alamaz.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmz li C) I, llve HHl
D) | ve lil E) Il ve lii A) Yalmiz i B) Yalnz il C)ylvell
" D) Il ve I E) 1, Il ve i
3. Asagidaki bilesiklerden hangisinde azotun vyiikselt-
genme basamag: en kilictktir?
N
A N0 B) N2Os CINO, 7. | Nitrat
D) NHz E) NpH, II. Hidroksit
lll. Siilfat
L . . koklerinin Al metali ile olusturdugu bilesik formuilleri
4, 1. lyonik bilesiklerde atomlan bir arada tutan elektriksel asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?
ylk cekimi
it. O, gaz molekiilieri arasindaki gekim | Il il
. S etil alkol molekdllerini bir arada tutan fiziksel gekim A) Al(NO,), Al;(OH) AlL(SO,),
Yukaridaki cekim kuvvetlerinin karsilagtirilmas: asa- B) AI(NO,), Al(OH), Al(S0,),
o . _ - e
gidakilerden hangisinde dogru olarak verilmigtir? C) AINO, AIOH), AL(SO,);
Al>l> Byi>ill>1i Cyl>n>1 D) Al(NO,), Al(OH)4 Al,(SO,)4
Dyl >1>1i Eyii>1i>1 E) AI(NOg), AlOH, Al;SO,
i8 2D 3D 4B 5D 6D 7D 8C 9B 10-D 11-D 12-B 13-E 14-E

8.

10.

Ne elementi bir soy gazdir.
Buna gore, bu element igin,
I. Bag yapma iste@i yoktur.
Il. Elektron almaya yatkindir.
lIl. Periyodik gizelgenin en saginda yer alir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |l
D) il ve lll

B) lvell C) Ivelll
E) 1, lve Il

I

/

. C:O

Yukarida modelleri verilen molekiillerdeki atomiarin
perivodik tabloda gruplarin arasindaki ifiski asagi-
dakilerden hangisinde dogru olarak verilmigtir?

Ayl =11 > 1Ii Bylli > 1>l

D)l > Il > |

Cyl>1li>1
Eyili > i >1

Katman sayilan esit olan X, Y ve Z atomlan igin,

I. X daima iyonik bagh bilesik olusturur.

Il. 'Y metali bilesiklerinde farkl pozitif degerlikler alabil-
mektedir.

lll. Z elementi kendi atomlarr arasinda tekli apolar kova-
lent baglar iceren molekiil olusturabilmektedir.
bilgileri veriliyor.

Buna goére, asagidaki yargilardan hangisi kesinlikle
yanlistir?

A) X metaldir.

B)

C) Y periyottadiriar.
D
E

X ve Y arasinda bilesik olusmaz.

) Z atomu 5. gruptadr.
} Xve Z arasinda olugan bilesigin sulu ¢bzeltisi elektrik
akimini iletir.

11.

i2.

13.

Asagidaki bilegiklerden hangisi organik bilegik dedil-
dir?

A) CHz—CH,—CH, B) CHy—CH,—OH

C) CHy—COOH D) 0O=C=0
E) CH, - CH,
| I
CH, - CH,
H
CHg | _COOH

\ e
CH-CH,—C<_
CH3 -~ 2 NH2

Yukaridaki bilesigin bir molekdliinde hidrofil uc kag
tanedir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
H
l CH2 R CH2
PN [ l
H | H CHy; — CHy
H
Metan Benzen Siklob(itan

Yukaridaki bilesiklerden hangilerinin polar bir ¢éziici
olan suda ¢éziinmesi bekienmez?

A) Yalniz | B) Yalniz iil

E) L, Il velil

C)lvell
D) tveli

14. (1) Etil alkol swisy, su iginde gok iyi ¢zinir.

(2) NaOH katisi, HC! sulu cozeltisinde gok iyi ¢oziiniir.
Bu olaylaria ilgili,

1. 1. olay fiziksel, 2. olay kimyasaldir.

Il. 1. olayda etil alkol molekdilleri, su molekiilleri ile fizik-
sel gekim kuvvetleri olusturmustur.

Il. 2. olayda olusan ¢ozelti elektrik akimini iletir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) ltve il EyLIlvelll

C)lvelll
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